



Határtalan összefogással magyar értékeinkért  
a IX. Magyar Világtalálkozó nyolcnapos rendezvénysorozatán

## Elismerések, emlékművek, gálaműsorok, konferenciák, főzőverseny

Három megyében és Budapest több helyszínén zajlottak a programok

Magyar Viték Napja a szabolcsi kislutuban, Aranyosapátiiban, emlékműavatás és hálaadó szentmise Szegeden, a Magyar Konyha Világnapja a Pest megyei Nyársapáton, Budapesten közéleti Társadalmi Párbeszéd Fórum és a Vallások Párbeszéde, a Stefánia Palotában kintüntetési vacsoraest, innepi gálával, üzleti kerekasztal beszélgetés – ezek a rendezvények fémjelzik az idei, immár a IX. Magyar Világtalálkozó nyolcnapos rendezvénysorozatát, amelyre május 12-19. között került sor.

A Panoramia Világklub és társadalmi, valamint az együttműködő szervezetek, társrendező szervezésében, dr. Tanka Lászlónak, a Magyar Világtalálkozó elnökének irányításával megtartott eseményeken mintegy kétezeren vettek részt. Nagyszériú hangulatban, sok-sok lelekenyelő pillanattal, élményekkel és sok ismerkedéssel, barátkozással zajlottak a rendezvények. Ismét számos ország képviselői voltak jelen, így a többi között jöttek az USA több államából, Ausztráliából, Argentínából, Braziliából, Afganisztánból, Törökországból, Svédországból, Németországból, Angliából, Ausztráliából, Mauritániából, Nigeriából, Erdélyből, a Felvidékről, Kárpátaljáról – és természetesen Magyarországra sok városból, településről.



Innepi vacsoraesten, kulturális gálaműsor keretében került átadásra a világtalálkozó elismerésének a Stefánia Palotában, „A Világ Magyarágáért” közéleti és művészeti díjak, a Tiszteletbeli Magyar cím és az „Összefogás a Magyarágáért Díj”. Megtisztelték jelenlétükkel egy-egy rendez-



vényt az állami, társadalmi, az egyházi és civilszervezetek vezetői, képviselői, többek között: dr. Orbán Balázs, a Miniszterelnökség miniszter-helyettese, stratégiai és parlamenti államtitkár, Kis Miklós Zsolt, a Miniszterelnökség agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkára, dr. Tilki Attila és Földi László országgyűlési képviselők, Kakas Béla, a Csongrád Megyei Közigyelés elnöke, Baracsi Endre, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigyelés alelnöke, Papp Bertalan Mánypócs, Kazuk Csaba Aranyosapáti, László Gábor a felvidéki Nagymad polgármestere, Lonnici Zoltán, az Emberi Méltóság Tanácsának elnöke, Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapítója.



Hazádnak rendezték... a Szózat közös énekésével kezdődött május 14-én a



Stefánia Palota Régiment Értalmében a IX. Magyar Világtalálkozó innepi, gála-vacsoraestje, amelyen az áldás és köszöntők után került sor a világtalálkozó elismerések átadására. Vesztergám Miklós tárogatózenéje fogadta a gálára érkező mintegy másfél száz vendéget, majd a Rákóczi-induló pergő



dallamaira vonultak be a történelmi zászlóvivői, azután Kozma Imre római katolikus pap, irgalmasrendi szerzetes, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapítója és dr. Tamás Gábor, amerikai magyar református lelkész adott áldást a találkozára. Köszöntötte a jelenlévőket dr. Tanka László, a Má-



gyar Világtalálkozó elnöke, külön bemutatva a messze országokból, illetve közvetlen a határon túlról érkezőket. Jelen voltak az USA több államából, Argentínából, Braziliá-



laudációk után került sorra az elismerések átadására.

A Világ Magyarágáért közéleti elismerést; Prof. dr. Marinovich Endre közgazdász, a VERITAS Történetkutató Intézet főigazgató-helyettese, az Antall-kormány volt kabinetfőnöke; A Világ Magyarágáért művészeti elismerést Csepregi Eva énekesnő, színésznő, a Neoton Família énekesse; a Tiszteletbeli Magyar címet Osman Sahbaz török üzletember, gépészmérnök,

gás a Magyarágáért Díjat: Vör János közéleti vezető, a Tápó-régió Világklub-elnöke, a Világklub Gasztró Fórumának elnöke; Tolnai Mari magyarországi énekes és Kleim Károly nemzetőr alhadnagy a Világklub biztonság főnöke vette át dr. Tanka Lászlótól és Nagyvárad-Kis Annától. A kintünetetteknek – akiket a győzőúrrú népviseletbe öltözött Szalay-

testvérpár kísért az átadáshoz – gratuláltak az odaátéló bizottsága tagjai, így Józsa Ju-



dit, dr. Ceglédi József, Niek Ferenc, Bokor Balázs és László Gábor.

Az est során Csepregi Éva és Tolnai Mari egy-egy dallal köszönte meg az elismerést, Prof. dr. Marinovich Endre a kintünetettek nevében szölt, Osman Sahbaz pedig a török küldöttség nevében meghívót és aján-



dékot adott át. Ugyancsak megajándékozta a szervezőket Komolafe Omonde, a Nigéria Világklub elnöke és dr. Kesztvys Ferenc festőművész. Az est további részében közös vacsora került sor, s a finom ételkülöklök közben Négrádi Tóth István magyar nótá énekes és Sárközi Béla és népi zenekara gondoskodott a jó hangulatról. A rendezvény a Himnusz közös elnekedésével ért véget.

Szöveg és fotók: Czuh János



ból, Ausztráliából, Nigeriából, Mauritániából, Törökországból, a Felvidékről, Erdélyből és a Délvidékről.



Kovács Krisztina erdélyi előadóművész éneke, s Nagyvárad-Kis Anna, Jóé Géza és Szabózy Pál bevezető szavai, valamint a

tiszteletbeli konzul, a Török-Magyar Üzletemberek Egyesületének elnöke; az Össze-

